#### 嘉定報 2020年6月2日

# 沈华棣副区长为嘉定汽车直播带货

本报讯 "这辆车既是个'猛男' 又是个'暖男',不管是通勤、出游,还 是喜欢追求刺激的年轻人,这辆车都 能照顾到……"5月30日下午1点,区 委常委、副区长沈华棣走进"上海嘉 定"抖音直播间,为嘉定的"名片"-汽车,直播带货。

这场主题为"我嘉加速度,好车优 惠多多多"的直播,是由区商务委和区 融媒体中心共同举办的2020嘉定购 物节第二场直播活动。现场,区领导、 安亭镇和嘉定丁业区的领导齐上阵, 在直播间"安利"嘉定部分整车品牌的

"它的颜值是属于那种,拍照也不用开 美颜加滤镜的。""汽车,尤其是智能网 联汽车,它是给我们的生活带来便利 的产品,所以早买晚买,早晚要买。"尽 管领导们不是专业主播,但他们朴实、 诚恳的推荐就是最好的广告词。

"沃尔沃 S60 优惠订金券秒杀价 是525元!上链接!"沈华棣喊出这句 话后不到5分钟,就销售出11张订金 券。凭借订金券,消费者可以享受低于 指导价5.5万元的优惠,同时享有总价 值18635元的赠品及价值5000元的附 加福利。随后,轮番上阵的大众途观L 插电混动尊贵版、斯柯达柯珞克

了"真金白银"的优惠。此次直播共推 出总价值超百万元的购车福利。直播 的下半场,5.5元抢购原价60元的上 海汽车博物馆成人门票、88元抢购原 价188元的EF PARK动力方程公园 贵宾券、248元抢购原价320的上海国 际赛车场旅游景区套票和卡丁车体验 券,更是让网友铆足了劲"拼手速"。

疫情之下,政府不断为企业提供 各类扶持资源,也为企业发展鼓足了 信心。"嘉定为我们搭建这样的平台, 让我们感到很荣幸。"永达沃尔沃嘉定 店总经理赵一鸣说。活动主办方也表 示,此次直播专场既能提升"汽车嘉 用户体验度上下功夫,"产品质量过 硬,才能让用户放心地在线下购买。"

直播卖货带的不仅是产品,更是 嘉定汽车产业的品牌和市场。直播前, 沈华棣还化身"首席体验官",走进汽 车城智行港,体验由AUTOX公司带 来的L4级别无人驾驶技术,"我相信 不久的将来,我们的无人驾驶技术可 以运用到更多的领域当中去!"沈华棣 的实力站台,赢得网友们的刷屏点赞。

近年来,嘉定紧紧围绕世界级汽 车产业中心建设规划部署,稳步推进 各项工作,深入推进"产城融合"发展, 依托汽车城日趋完善的产业链和城市

配套,积极打造产业特色鲜明,示范点 用领先、跨界人才汇聚的汽车产业创

目前,嘉定拥有整车和零部件企 业300多家,研发机构100多家,并干 2015年6月建设了国内第一个国家级 的"智能网联汽车试点示范区",已经 成为全国汽车产业规模最大、产城融 合度最高、产业链最完整的地区之一。

在"2020嘉定购物节"系列直播 活动中,接下来还将在嘉定新城(马陆 镇)举办"我嘉有特产"嘉定特色农产 品专场、在江桥镇举办"我嘉惠生活" 嘉定优质生活类产品专场2场直播活 记者 干安琪

#### 科世达有面"镜子" 实时为质量把关

本报讯 日前,代表嘉定质量最 高荣誉的2020年度"区长质量奖"揭 晓,位于安亭的科世达(上海)管理有 限公司成为唯一一家获此殊荣的企业 组织。

走进科世达(上海)管理有限公司 安亭工厂的注塑车间,2台崭新的机 器人格外显眼。一白、一黄两根机械臂 灵活地上下挥舞,仅需几十秒就能完 成一个零部件。这条产线上每天能生 产一万多个零部件,不合格率低于 5%。而从生产到下线再到质量检查的 整个生产过程,每天只需安排2名工 人即可完成。

生产效率的提升,得益于覆盖企 业生产运营各个环节的系统化管理体 系。2017年,科世达导入卓越绩效管 理体系,通过绩效评审、体系审核、满 意度测量、标杆学习等内驱与外驱相 结合的方式,在提升产品品质、降低质 量成本等方面不断进行改进与创新。

"简单地说,我们现在的管理体系 可以达到'镜子'一样的效果。"科世达 (上海)管理有限公司亚太地区质量总 经理史可宪表示,管理体系呈现出的 数据化的目标和效果,让管理层可以 及时、快速地获取运营现状基本信息, 从而提高经营决策的效率。于个人来 说,通过这面"镜子"提供的依据,能迅 速评判自己的行为对公司产生的影 响。近2年来,通过公司体系制度优化 个人行为,节约了上百万元的工料废 料成本。

如今,科世达已经成长为业内主 流技术开发商之一,技术服务遍及全 球五大洲63家车企170个工厂,2019 年销售额近70亿元,保持了24%的年 记者 王安琪

近日,"云品沪联"姚安农特产品直营店在菊园新区市民文化广场(棋盘路1255号)开业,这是菊园新区与云南省楚雄 州姚安县对接扶贫行动以来,落户的首家实体店铺。记者在店铺内看到,鲜花饼、野生菌酱、水果生鲜等姚安农特产品品种 丰富,墙上的挂饰、工作人员的服饰充满了云南民俗特色,前来洗购商品的市民终绎不绝。 通讯员 张戴怡/.

#### 呼一声,电梯就能送你到家

本报讯 只需喊一声, 电梯就会 将你送到家。如此便捷的电梯,由上海 新时达电气股份有限公司最新研发而

疫情发生后,市场对于手机呼梯、 语音声控呼梯的需求与日俱增。于是, 新时达继3月推出小程序扫码乘梯 后,又于近日研发设计了这款"无接触 智能呼梯"。用户进入电梯后,只需说 出语音指令,唤醒电梯内置的人工智 能管家,就可下达指令,前往自己要去 的楼层,整个过程无需接触电梯按钮。 目前,这项技术已在国内多个城市试 用,并与国外多家企业开展合作洽谈, 有望在欧洲多国投入使用。

"无接触智能呼梯"系统依托"电 梯云"技术,将人、电梯以及各个环节 互联互通,从而实现"无接触式"乘梯。 '我们设计的'电梯云'分为电梯维保、 身份认证、电梯健康度以及无接触呼 梯等板块。"新时达工程师杜超介绍。 该系统除能实时近距离呼梯外,还能 实现电梯状况实时反馈、电梯大数据 分析等功能。"电梯发生故障突然报警 后,通过'电梯云'技术,轿厢内会自动 播放一段安抚语音,并在同一时间通 过 GPS 定位,搜索最近的电梯维保 工,通知维保人员快速到位救援。"新 时达物联网开发部经理曹剑介绍。

记者 李华成

#### 这门老手艺不能丢

徐行镇在高水平良田里种植黄草

本报讯 这段时间,正是黄草种 植的最佳时节。5月29日,记者在徐行 镇的田间地头看到,草编合作社的农 户们一早就在耙地、拔秧、插秧……忙

农户盛雪娟每年都种植黄草,她 说:"今年的田块特别平整,黄草秧苗 插起来不费力,准备干到晚上6点就 收工。"原来,为保证黄草的产量与质

量,今年黄草种植区域移至徐行村高 水平良田内,不仅土壤质量高,而且临 近主干道,方便成熟后收割。

近年来,徐行草编的发展势头不 断上升。为进一步满足市场需求,今年 黄草种植的面积从往年的3亩增加到 6亩,成熟后主要供应给徐行草编合 作社、名师工作室、阳光工坊等。

通讯员 闵慧翀

## 短短4年,农户从"试着种"到"抢着种"

本报讯 近年来,嘉定地产水果 玉米逐渐走俏市场,种植面积不断扩 大,品种也愈加丰富。近日,记者了解 到,今年区农技中心培育了42万株玉 米苗,比去年增加了9万株,且增加了 "白美人""美果一号"等新品种。

水果玉米在嘉定大面积种植不过 短短4年,农户们从"试着种"到"抢着 种",经济效益一路攀升。

农户费雪英在嘉定工业区灯塔村 经营着16亩大棚,主要种植草莓。以 往等草莓摘下后,她都会在草莓地里 套种玉米,靠玉米秸秆提升土壤有机 质,改善十壤质量。普诵玉米种植时间 比较固定,且成熟周期较长,需要100

天以上。种下的玉米还没来得及成熟, 就要收割起来,开种新一轮的草莓。这 样的玉米也无法拿到市场上售卖,只 能给猪吃。4年前,区农技中心的工作 人员带着水果玉米的种子,主动找上 费雪英:"既然都要种玉米,为什么不 试试水果玉米呢?它生长周期较短,仅 需75天左右,待成熟后,可以无缝衔 接种植草莓。"听到这番话,费雪英在 试一试的心态下,种下了第一批"金银 208"品种的水果玉米种子。

种植的路并非一帆风顺。很快,费 雪英就发现了问题。这片田是草莓地, 会出现红蜘蛛这种害虫啃食水果玉 米。在农技人员的指导下,费雪英选择

不打农药,借助天敌克制的思路,使用 捕食螨来消灭红蜘蛛。第一年的试种 就大获成功。这批水果玉米凭借上佳 的口感,在市场上大受欢迎。费雪英给 记者算了笔账,起初试种了约3000株 水果玉米,一个玉米卖8元,一个棚就 能创收一万多元。如今,种植面积从当 初的1亩增加到4亩,收入更高了。

土壤质量得到了改良,套种的玉 米还能卖钱, 这让灯塔村其他村民们 十分心动,纷纷效仿起来。目前,整个 灯塔村水果玉米种植面积为80亩左 右。区农技中心副主任陈珏告诉记者, 他们通过研究玉米市场,发现上海地 区的消费者偏好香糯多汁的玉米口

感。因此,才大胆向农户推广"金银 208"这一品种的水果玉米,没想到一

除农户增收外,一些合作社也从 水果玉米种植中尝到了甜头。上海嘉 定维高蔬果专业合作社是全区6家水 果玉米种植示范基地之一,每年玉米 上市后都被一抢而空。记者注意到,每 份玉米包装上都贴有"嘉定区食用农 产品合格证",这是区农委今年新推出 的标签。合作社必须承诺不使用禁限 农药、非法添加物,遵守农药安全间隔 期、兽药休药期规定,销售的食用农产 品符合农兽药残留食品安全国家标 准,才能贴上这张标签。记者 胡蝶飞

### 智能温室 "云管"葡萄

本报讯 随着技术更新升级,葡 萄种植也越来越智能化。记者从马陆 葡萄主题公园了解到,4000平方米的 智能温室葡萄大棚今年全面启动,葡 萄也有了"云管家"。

该公园副总经理王素青告诉记 者,过去为了盯棚内的温度计,每天要 跑好几次,但难免有疏忽的时候。一旦 温度过高,不及时卷膜放风,葡萄的口 感就会打折扣;温度过低,不采取棚内 保暖措施,又会造成葡萄产量下降。如 今在智能温室,工作人员只需预先通 过手机或电脑设定温度数值区间,大 棚就会自动卷膜诵风。"以前,必须是 有经验的老手来浇水调节温度,现在 新手也能很快学会种植葡萄了。"王素

以前,长时间阴雨天,会致葡萄发 育不良,其至停止生长。现在智能温室 的棚顶安装了紫色补光灯,只需开灯 就能让葡萄获取充足的光照,提高产 量。不仅有光照,智能温室还能在室内 二氧化碳浓度不够时,通过燃烧来补 充二氧化碳,促进葡萄进行光合作用。 此外,温室内新安装的摄像头,可以实 时观察葡萄生长情况;悬在上方的喷 淋设备,不仅可以为葡萄降温,还能喷 洒农药。 通讯员 陈宇